



**ECO  
PASSPORT**

# Application

# OEKO-TEX® ECO PASSPORT

Edition 02.2024

**OEKO-TEX®**  
**International Association for Research and Testing in**  
**the Field of Textile and Leather Ecology.**  
Association internationale de recherche et d'analyse  
dans le domaine de l'écologie pour les secteurs du  
textile et du cuir.

OEKO-TEX Service GmbH  
Genferstrasse 23, CH-8002 Zurich  
+41 44 50126 00  
[www.oeko-tex.com](http://www.oeko-tex.com)



To the Institute / A l'Institut

## Definitions

### Products

- finished products sold by the traders/manufacturers companies

### Substances

- ingredients/raw materials of the products

## Application

For authorisation to use the OEKO-TEX® ECO PASSPORT mark for the articles designated in section 2 of this application.

Applicant

## Définitions

### Produits

- produits finis vendus par les négociants/fabricants

### Substances

- Ingrédients/matières premières (de base) des produits

## Demande

Pour autorisation d'utiliser la marque OEKO-TEX® ECO PASSPORT pour les articles désignés en section 2 de cette demande.

Demandeur



<b>Firm</b>	Société	
<b>Street No.</b>	N° et rue	
<b>ZIP-Code</b>	Code postal	
<b>City</b>	Ville	
<b>State</b>	État	
<b>Country</b>	Pays	
<b>Phone</b>	Téléphone	
<b>Homepage</b>	Page D'Accueil	
<b>E-mail</b>	E-mail	

Responsible person (technical)      Personne responsable (Technique)

<b>Name</b>	Nom	
<b>Phone</b>	Téléphone	
<b>E-mail</b>	E-mail	

Responsible person (marketing/sale)      Personne responsable (Marketing/ventes)

<b>Name</b>	Nom	
<b>Phone</b>	Téléphone	
<b>E-mail</b>	E-mail	

Is the address of the production site(s), including sub-contractors / toll manufacturers, identical to the address given on the front page?

Est- ce que les adresses des sites de production, incluant les sous-traitants, sont identiques à celle indiquée en première page?

- Yes
- No, then please indicate address here

- oui
- Non, dans ce cas veuillez noter l'adresse ici

Address / Adresse

Tel

---

Fax

---

E-mail

---

Contact person / Personne à contacter

---

Are there other production sites where certified products are being produced; all such sites must be listed individually

Existe-t-il d'autres sites de production où des produits certifiés sont fabriqués? Tous ces sites doivent être listés individuellement

- No
- Yes
- This production facility is a sub-contractors / toll manufacturers

- Non, dans ce cas veuillez noter l'adresse ici
- oui
- Cette usine de production est un sous-traitant ou un fabricant à façon.



Address / Adresse

Tel

---

Fax

---

E-mail

---

Contact person / Personne à contacter

---

This production facility is a sub-contractors / toll manufacturers

Cette usine de production est un sous-traitant ou un fabricant à façon.

Address / Adresse

Tel

---

Fax

---

E-mail

---

Contact person / Personne à contacter

---

If there are more production sites where certified products are being produced please fill out the following document.

S'il existe d'autres sites de production où des produits certifiés sont fabriqués, veuillez remplir le document suivant.

[Load additional page for more production sites / Télécharger une page supplémentaire pour plus de sites de production](#)



## 1 Type of applicant

- Chemical manufacturer
- Trader / Distributor with ECO PASSPORT pre certified products (give information on p. 13)
- Trader / Distributor without ECO PASSPORT pre certified products

## Type d'activité

- Fabricant de produits chimiques
- Négociant/Distributeur de produits pré-certifiés ECO PASSPORT (informations à indiquer p. 13)
- Négociant / Distributeur sans produits pré-certifiés ECO PASSPORT

## 2 Type of certification

## Type de certification

### 2.1 Mandatory - CAS-Number Screening, Analytical Verification and Self-Assessment

### Obligatoire - -screening des n° CAS, Vérification Analytique et Auto-évaluation

- New certification
- Certificate renewal
- Certificate extension

- Nouvelle certification
- Renouvellement
- Extension du champ du certificat

In case of renewal or extension has the composition or concentration of the products changed?

Dans le cas du renouvellement ou de l'extension du certificat : la composition des produits a-t-elle changé?

- no
- yes

- non
- oui

please give details below (Please list which products have changed or been added):

veuillez donner des détails ci-dessous (veuillez indiquer les produits qui ont été modifiés ou ajoutés) :

In case of renewal or extension have any of the suppliers for the ingredients of the products changed?

En cas de renouvellement ou d'extension, les fournisseurs des ingrédients des produits ont-ils changé ?

- no
- yes

- non
- oui

please give details below (for which products have have which suppliers been changed):

veuillez donner les détails ci-dessous (pour quels produits quels fournisseurs ont-été changés) :

Details of the certificate to be renewed / extended (if selected at point 2.1):

Informations sur le certificat à renouveler / étendre (si sélectionné en 2.1):



ECO  
PASSPORT

Certificate Number / Numéro de certificat	
Date of Certification / Date de certification	
Institute / Institut	
End of period of validity / Date limite de validité	

Have you ever applied or are you currently applying for a certificate according to OEKO-TEX® ECO PASSPORT with another institute?

Yes,

Institute, if available certificate number:

Avez-vous ou êtes-vous en cours de demande de certification selon OEKO-TEX® ECO PASSPORT avec un autre Institut?

oui,

Institut, si numéro de certificat valide:

**2.2 Optional - On-Site Visit**

- Yes
- No

**Optionnel - Visite sur site**

Oui  
Non, dans ce cas veuillez noter l'adresse ici

**2.3 Archived Substances**

**Substances repertoriées**

**2.3.1 Use of Thiourea (CAS: 62-56-6)**

- no
- yes

for which products (product name)?

**Utilisation de thiourée (CAS: 62-56-6)**

non  
oui

Pour quels articles (noms)?

**2.3.2 Use of AEEA [2-(2-aminoethylamino)ethanol] (CAS: 111-41-1)**

- no
- yes

for which products (product name)?

**Utilisation de AEEA [2-(2-aminoethylamino)ethanol] (CAS: 111-41-1)**

non  
oui

pour quels articles (noms)?



**2.3.3 Use of D&C Red No. 19 (CAS: 81-88-9)**

**Utilisation de D&C Rouge No. 19 (CAS: 81-88-9)**

- no
- yes

- non
- oui

for which products (product name)?

pour quels articles (noms)?

**2.3.4 Use of Bis(chloromethyl) ether (CAS: 542-88-1)**

**Utilisation de Bis(chlorométhyl) éther (CAS: 542-88-1)**

- no
- yes

- non
- oui

for which products (product name)?

pour quels articles (noms)?

**2.3.5 Use of PFAS**

**Utilisation de PFAS**

- no
- yes

- non
- oui

for which products (product name)?

pour quels produits (nom des produits)?



### 3 Quality assurance and management systems

### Systèmes de management et assurance qualité

Who is responsible for the quality assurance?

Qui est en charge de la qualité?

<b>Name</b>	Nom	
<b>Phone</b>	Téléphone	
<b>E-mail</b>	E-mail	

#### 3.1 How is the quality assured?

#### Comment est assurée la qualité?

- By externally certified management system (please attach a copy of the certificate)<sup>1</sup>
- By an in-house system (please give a short description in an attachment)
- No quality assurance installed

Par un système de management certifié en externe (veuillez ajouter une copie du certificat)<sup>1</sup>  
 Par un système propre à l'entreprise (veuillez ajouter une description courte)  
 Aucun contrôle qualité n'est mis en place

#### 3.2 Instructions of use or technical data sheet (TDS) available?

#### Une notice d'utilisation ou une fiche de données techniques (FDT) sont-elles disponibles ?

- Yes (please enclose document)
- No

Oui (Joindre un document)  
 Non

Due to their independent status for the purposes of quality assurance, the testing institute and certification body are obliged to keep all data secret. Therefore the institute gives a guarantee of absolute secrecy. These data are exclusively used to determine the number of tests necessary for the certification.

En raison de leur indépendance, l'institut testeur et l'organisme certificateur ont l'obligation de tenir les informations collectées de manière confidentielle. De ce fait l'Institut garantit le secret absolu. Ces données sont utilisées uniquement dans le but de déterminer le nombre de tests nécessaires à la certification.

Contact details (company, responsible person, address, e-mail address, telephone and fax number) as well as information about the certificate (certificate number, name of products, product category, information validity, etc.) are transmitted during the certification process to the OEKO-TEX® Service Ltd., Genferstrasse 23, CH-8002 Zurich and processed there further.

Les coordonnées détaillées (entreprise, personne responsable, adresse postale, adresse électronique, téléphone et fax) et les informations liées au certificat (numéro, nom des articles, catégorie, validité du certificat, etc.) sont transmis pendant le processus de certification à : OEKO-TEX® Service Ltd., Genferstrasse 23, CH-8002 Zurich, et traitées par la suite dans ce service.

Information in the application regarding used textile chemicals, colourants, auxiliaries and source materials may be verified with the respective supplier directly.

Les informations fournies dans la demande concernant les produits chimiques utilisés, colorants, auxiliaires et matières premières doivent être vérifiées directement auprès des fournisseurs.

Any missing, unclear or contradictory entries in the application form may delay the certification process.

Toute information fournie incomplète, approximative ou contradictoire est susceptible de retarder le processus de certification.

This application is valid only when bearing an authorized signature.

Cette demande n'est valide que si elle est signée par un signataire autorisé.

<sup>1</sup> For example ISO 9000, ISO 14000, EMAS or others / Par exemple ISO 9000, ISO 14000, EMAS ou autres





## Declaration of commitment

## Déclaration d'engagement

Name and address of the person who is in charge of issuing the declaration

Nom et adresse de la personne établissant la déclaration

--	--

Description of the products proposed for certification

Désignation du ou des produits proposés pour certification

--	--



ECO  
PASSPORT

The applicant confirms explicitly that all textile and leather chemicals, colourants and auxiliaries do not contain modified organisms, flame retardants, biocides, pesticides or other active chemical products as defined by OEKO-TEX®, except the ones mentioned and explicitly marked in the section PRODUCT FORMULATION DISCLOSURE.

By signing this application with an authorized signature, the applicant is responsible for the data given and is obliged to inform the testing institute of any alterations immediately. Further, the applicant bears the sole responsibility in case they do not declare substances (even in low concentrations), which are covered and regulated in the MRSL of ZDHC.

The applicant agrees that their company name and certified product can be mentioned in OEKO-TEX® Buying Guide (please cross out this paragraph if you do not agree to this).

The applicant agrees that their company name, certified product, certification date, expiration date and certificate number can be mentioned in diverse databases and platforms such as ZDHC Chemical Gateway (please cross out this paragraph if you do not agree to this).

The applicant agrees that their address can be mentioned in an international reference list of all holders of OEKO-TEX® certificates (please cross out this paragraph if you do not agree to this).

Please read through the Terms of Use (ToU) at [www.oeko-tex.com/ToU](http://www.oeko-tex.com/ToU) and check the box if you agree with them.

I agree to the Terms of Use (ToU)

Date

Signature

.....

Note: It is the responsibility of the user to assess his final product and to ensure the compliance with the requirements of the standard.

References can be found at the OEKO-TEX® website [www.oeko-tex.com/ecopassport](http://www.oeko-tex.com/ecopassport) or will be provided from an OEKO-TEX® member institute.

Le demandeur confirme explicitement que tous les produits chimiques colorants et auxiliaires, pour le textile ou le cuir, ne contiennent pas d'OGM, de retardateurs de flamme, de biocides, de pesticides et d'autres produits chimiques actifs définis comme tels par OEKO-TEX®, à l'exception de ceux qui sont mentionnés et explicitement identifiés dans la section INFORMATIONS SUR LA FORMULATION DU PRODUIT.

En signant la présente demande (signature autorisée), le demandeur est responsable des données fournies et est tenu d'informer immédiatement l'institut d'essai de toute modification. D'autre part, le demandeur est seul responsable s'il ne déclare pas des substances (même en faible concentration) qui sont couvertes et réglementées dans la MRSL de ZDHC.

Le demandeur accepte que le nom de l'entreprise et les produits certifiés soient mentionnés dans le Guide d'Achat (Buying Guide) d'OEKO-TEX® (merci de rayer ce paragraphe en cas de non acceptation).

Le demandeur accepte que le nom de l'entreprise, les produits certifiés, les dates de certification et de validité de la certification et le numéro de certificat soient mentionnés dans les bases de données diverses et les plateformes comme ZDHC Chemical Gateway (merci de rayer ce paragraphe en cas de non acceptation).

Le demandeur accepte que son adresse figure dans une liste de référence internationale de tous les détenteurs de certificats OEKO-TEX® (merci de rayer ce paragraphe en cas de non acceptation).

Merci de lire les Conditions Générales (Terms of Use (ToU)) sur [www.oeko-tex.com/ToU](http://www.oeko-tex.com/ToU) et cocher la case signifiant votre accord.

J'accepte les conditions générales (Terms of Use (ToU))

Note : L'utilisateur est responsable de l'évaluation de son produit final et de la conformité avec le cahier des charges du standard.

Les références peuvent être consultées sur le site internet d'OEKO-TEX® : [www.oeko-tex.com/ecopassport](http://www.oeko-tex.com/ecopassport) ou être fournies par un Institutmembre d'OEKO-TEX®.

## Self-Assessment

By signing this application, the company is confirming that it (please check only the applicable boxes):

- Differentiates between their certified and non-certified products and only labels / sells products as certified that have an existing OEKO-TEX® ECO PASSPORT certificate.
- Has all necessary licenses to operate a legal business
- Is aware and compliant with all legal requirements applicable to the facility
- Has installed and maintained appropriate management systems
- Has a code of conduct or policy addressing the ILO's eight core conventions of fundamental human rights and the UN Declaration of Human Rights
- Can trace products through the manufacturing process
- Can identify all materials in the production and storage area clearly and easily
- Stores certified (according to OEKO-TEX®) and non-certified material in such a way that it can be clearly assigned and that mix-ups are not possible
- Has sufficient expertise for creating country specific SDS and Transport of Dangerous Goods classification
- Marks all chemical containers, boxes, filling stations, etc. with the name of the content and the respective warning symbols
- Maintains a chemical register (inventory) covering all used chemicals
- Has phased out candidates for REACH authorization (the current version of the SVHC list)
- Establishes up-to-date SDS for all produced goods according to the applicable regulatory standards (GHS)
- Performs hazard identifications and risk assessments regularly and implements them accordingly
- Stores hazardous waste safely
- Has a documented procedure for prevention and minimizing the impact of incidents

## Auto-évaluation

En signant cette demande, l'entreprise confirme qu'elle (veuillez cocher les cases applicables uniquement) :

- Fait la distinction entre ses produits certifiés et non certifiés et n'étiquette / ne vend certifiés que les produits qui sont couverts par un certificat OEKO-TEX® ECO PASSPORT existant et valide.
- Dispose de toutes les licences d'exploitations légales et nécessaires
- Connaît et respecte toutes les exigences légales applicables à l'établissement
- A mis en place et maintenu des systèmes de gestion appropriés
- Dispose d'un code de conduite ou d'une politique qui tient compte des huit principes fondamentaux de l'ILO (Organisation internationale du travail) en matière de droits de l'homme et de la déclaration des droits de l'homme (Nations unies).
- Peut tracer les produits tout au long du processus de fabrication
- Peut identifier clairement et facilement tous les matériaux dans les zones de production et de stockage
- Stocke les matériaux certifiés (selon OEKO-TEX®) et non certifiés de manière à ce qu'ils puissent être clairement identifiés et qu'aucune confusion ne soit possible.
- Possède une expertise suffisante pour créer des fiches de données de sécurité spécifiques suivant le pays et la classification relative au transport des marchandises dangereuses.
- Marque tous les contenants de produits chimiques, boîtes, stations-service, etc. avec le nom de la substance et les symboles d'avertissement correspondants
- Tient un registre des produits chimiques (inventaire) pour tous les produits chimiques utilisés.
- A éliminé progressivement les substances candidates à l'autorisation REACH (la version actuelle de la liste des substances extrêmement préoccupantes)
- Établit des fiches de données de sécurité actualisées pour tous les produits fabriqués conformément aux normes réglementaires applicables (SGH).
- Procède régulièrement à l'identification des dangers et à l'évaluation des risques, et les met en œuvre en conséquence
- Stocke les déchets dangereux en toute sécurité
- Dispose d'une procédure documentée pour la prévention et la réduction de l'impact des incidents



ECO PASSPORT

- Has a documented complete emergency plan implemented
- Uses appropriate protective and safety equipment
- Provides the correct PPE free of cost to the employees with the suitable training to ensure the correct usage by the employees
- Performs regular training for all employees who handle chemicals on chemical hazards, risk, proper handling and what to do in case of an emergency or spill

Possède un plan d'urgence complet et documenté

Utilise des équipements de protection et de sécurité appropriés

Fournit gratuitement aux employés les EPI adéquats et leur dispense une formation appropriée afin de garantir leur utilisation correcte.

Formation régulière de tous les employés qui manipulent des produits chimiques dangereux, pour identifier les risques, assurer une manipulation correcte et savoir comment réagir en cas d'urgence ou de déversement.

Please provide an explanation for any unchecked boxes

Merci de fournir une explication pour toutes les cases non cochées

Please provide detailed explanation:

Veillez fournir une explication détaillée :

The applicant is aware that false statements will lead to a cancellation or withdrawal of the OEKO-TEX® ECO PASSPORT certificate. They also confirm that any uncertainties with their answers were clarified with the responsible OEKO-TEX® testing institute. OEKO-TEX® and the OEKO-TEX® testing institutes reserve the right to request additional proof to validate the statements made above.

Le demandeur est informé que de fausses déclarations entraîneront l'annulation ou le retrait du certificat OEKO-TEX® ECO PASSPORT. Il confirme également que toute incertitude concernant ses réponses a été clarifiée avec l'institut de contrôle OEKO-TEX® compétent. OEKO-TEX® et les instituts de contrôle OEKO-TEX® se réservent le droit de demander des preuves supplémentaires pour valider les déclarations ci-dessus.

Date

Signature

.....



## Product information overview

## Informations générales sur le produit

### [Product and substance list \(xlsx\)](#)

Note: Please fill out the excel form and add each product which is to be certified.

Note: Merci de remplir le tableau excel et de lister tous les produits devant être certifiés.

### [Product list for traders \(xlsx\)](#)

Note: This Product Information Dossier is only to be used by traders without knowledge of the chemical composition of their products.

Ce dossier d'information sur les produits ne doit être utilisé que par les négociants (traders) qui ne connaissent pas la composition chimique de leurs produits.





[Load additional page for more suppliers / Télécharger une page supplémentaire pour plus de fournisseurs](#)

## Annex

### Grouping of chemicals

#### A) Textile chemicals

##### 1 Auxiliaries

##### 1.1 Agents for fibre and yarn production

- 1.1.1 Additives
- 1.1.2 Lubricants
- 1.1.3 Coning oils, warping and twisting oils, waxes
- 1.1.4 Conditioning and stabilising agents

##### 1.2 Agents for fabric production

- 1.2.1 Bleaching auxiliaries
- 1.2.2 Mercerizing and causticizing auxiliaries
- 1.2.3 Sizing and Desizing agents and additives
- 1.2.4 Hydrophilizing agents
- 1.2.5 Lubricants, oils, waxes

##### 1.3 Textile auxiliaries for dyeing and printing

- 1.3.1 Pre dyeing
- 1.3.2 Dyeing
- 1.3.3 Post dyeing
- 1.3.4 Pre printing
- 1.3.5 Printing
- 1.3.6 Post printing
- 1.3.7 Dyestuff solubilizing and hydrotropic agents
- 1.3.8 Dispersing agents and protective colloids
- 1.3.9 Dyeing wetting agents, deaeration agents
- 1.3.10 Levelling agents
- 1.3.11 Carriers
- 1.3.12 Crease-preventing agents
- 1.3.13 Dyestuffs protecting agents, boil-down protecting agents
- 1.3.14 Padding auxiliaries
- 1.3.15 Anti-migration agents
- 1.3.16 Anti-frosting auxiliaries
- 1.3.17 Products increasing wet pick-up
- 1.3.18 Fixing accelerators
- 1.3.19 After-treatment agents for fastness improvement
- 1.3.20 Printing thickeners
- 1.3.21 Emulsifiers
- 1.3.22 Agents to remove printing thickeners
- 1.3.23 Oxidizing agents
- 1.3.24 Reducing agents
- 1.3.25 Discharging agents and discharging assistants
- 1.3.26 Resistant agents
- 1.3.27 Mordants

## Annexe

### Familles de produits

#### A) Produits chimiques textiles

##### Auxiliaires

##### Agents techniques de filage/filature

- Additifs
- Lubrifiants
- Agents d'ensimage ou d'encollage (bobinage, ourdissage, torsion)
- Agents conservateurs et stabilisants

##### Auxiliaires techniques de fabrication

- Agents de blanchiment
- Produits de mercerisage et caustification
- Agents et additifs d'ensimage et de désensimage
- Produits hydrphilisants (mouillants)
- Lubrifiants, huiles, cires

##### Auxiliaires de teinture et d'impression textile

- Prétraitement teintre
- Teinture
- Post-traitement de teinture
- Prétraitement d'impression
- Impression
- Post-traitement d'impression
- Agents hydrophilisants et solubilisants des colorants
- Agents dispersants et colloïdes protecteurs
- Agents mouillants pour teintures, agents de désaération
- Agents réhausseurs
- Véhiculeurs
- Agents d'infroissabilité
- Agents protecteurs de colorants, reducteurs de bain
- Auxiliaires de foulardage
- Agents anti-migration
- Auxiliaires anti-givrage
- Auxiliaires d'épuisement
- Accélérateurs de fixation
- Agents de solidité (post-traitement)
- Épaississants d'impression
- Emulsifiants
- Agents d'élimination des épaississants
- Agents oxydants
- Agents réducteurs
- Produits de rongage et auxiliaires de rongage
- Agents de solidité
- Mordants





1.3.28	Brightening and stripping agents	Agents de brillance et anti-rayure
1.3.29	Acid and alkali dispensers, pH regulators	Générateurs d'acide ou d'alcali, régulateurs de pH
<b>2</b>	<b>Colourants</b>	<b>Colorants</b>
2.1	Acid dyes	Colorants acides
2.2	Basic dyes	Colorants basiques
2.3	Disperse dyes	Colorants dispersés
2.4	Direct dyes	Colorants directs
2.5	Pigments	Pigments et encres
2.6	Reactive dyes	Colorants réactifs
2.7	Azoic dyes	Colorants azoïques
2.8	Vat and sulphur dyes	Colorants de cuve et colorants au soufre
2.9	Natural dyes	Colorants naturels
2.10	Printing pastes and inks with and without colourants	Pâtes d'impression et encres avec et sans colorants
2.11	Solvent dyes	Colorants "solvent" (dispersés)
<b>3</b>	<b>Finishing assistants</b>	<b>Auxiliaires de finissage</b>
3.1	Finishing agents	Agents de finissage
3.1.1	Optical brighteners (fluorescent brighteners)	Azurants optiques (fluorescents)
3.1.2	Agents for the improvement of crease and shrink resistance and easy-care finishes	Agents d'infroissabilité, d'irrétrécissement et traitements easy-care
3.1.3	Handle-imparting agents (e.g. softness, crisp, stiff, conditioning etc.)	Produits d'amélioration du toucher (ex : douceur, craquant, souplesse, tombé etc.)
3.1.4	Anti-static agents	Agents antistatiques
3.1.5	Repellents (water, oil, soil, etc.)	Agents anti sallissures , déperlants, etc.
3.1.6	Felting and anti-felting agents	Agents de feutrage at d'anti-feutrage
3.1.7	Lustring and delustring agents	Agents lustrants et matifiants
3.1.8	Non-slip, ladder-proof and anti-snap agents	Agents anti-glisement, anti-éffilochage ou anti-filage, anti-accroc
3.1.9	Moisture management agents	Agents de mouillage
3.1.10	Cool finish agents	Agents de finissage à froid
3.1.11	Elastomer finishing agents	agents de finition (élastomère)
3.1.12	Enzymatic agents	Agents enzymatiques
3.1.13	Other finishing agents	Autres agents de finissage
3.2	Coating agents and additives	Agents d'enrobage et additifs
3.2.1	Solvent based coating agents and additives	Agents et additifs pour enduction en base solvants
3.2.2	Aqueous based coating agents and additives	Agents et additifs pour enduction en base aqueuse
3.2.3	Plastisol based coating agents and additives	Agents et additifs pour enduction à base de plastisol
3.2.4	Silicone based coating agents and additives	Agents et additifs pour enduction à base de silicone
<b>3.3</b>	<b>Adhesives</b>	<b>Adhésifs</b>
3.3.1	Binding systems for pigments etc.	Liants pour pigments, etc.
3.3.2	Aqueous based glues and laminating agents	Colles et agents de contre-collage aqueux
3.3.3	PU based adhesives or laminating products	Adhésifs ou produits de contrecollage à base de PU
3.3.4	Solvent based glues or laminating products	Colles et agents de contre-collage à base solvant
3.3.5	Hotmelt based glues or laminating products	Colles et agents de contre-collage hotmelt (voie fondue)
3.3.6	Plastisol based	A base plastisol
3.4	Active chemical products (only ACPs already accepted by the OEKO-TEX® Service Ltd. can be certified)	Produits chimiques actifs (acceptés par Oeko-Tex® Service Ltd, pour la certification)



3.4.1	Flame retardants	Retardateurs de flamme
3.4.2	Anti-microbial	Anti-microbiens
<b>3.5</b>	<b>Technical auxiliaries for multipurpose use</b>	<b>Auxiliaires techniques multi-usages</b>
3.5.1	Wetting agents	Agents mouillants
3.5.2	Anti-foaming agents (foam inhibitors)	Agents anti-mousse
3.5.3	Detergents, dispersing and emulsifying agents	Détergents, dispersants et agents anti-emulsion
3.5.4	Spotting agents	détachants
3.5.5	Chelating agents	Complexants
3.5.6	Stabilizers	Stabilisants
<b>3.6</b>	<b>Cleaning agents</b>	<b>Agents de nettoyage</b>
3.6.1	Drycleaning	Nettoyage à sec
3.6.2	Aqueous	Aqueux
3.6.3	Inorganic chemicals	Produits minéraux
3.6.4	Degreasing agents	Agents de dégraissage
<b>4</b>	<b>Other textile chemicals</b>	<b>Autres produits chimiques textiles</b>
<b>4.1</b>	<b>Polymers</b>	<b>Polymères</b>
4.1.1	Synthetic resins and pellets	Résines et granulés synthétiques
4.1.2	Masterbatches	Masterbatches
4.1.3	Superabsorbent polymers	Polymères super-absorbants
<b>4.2</b>	<b>Other Textile Chemicals</b>	<b>Autres produits chimiques textiles</b>
<b>4.3</b>	<b>Foam and rubber production auxiliaries</b>	<b>Auxiliaires de production de mousse et de caoutchouc</b>
4.3.1	Blowing/foaming agents	Agents gonflants
4.3.2	Vulcanization agents	Agents de vulcanisation
4.3.3	Other auxiliaries for foam and rubber production	Autres auxiliaires pour production de mousse et de caoutchouc

**B) Leather chemicals****5 Auxiliaries****5.1 Acids**

- 5.1.1 Hydroxy-carboxylic acids (deliming agents)
- 5.1.2 Mineral acids
- 5.1.3 Organic acids
- 5.1.4 Blend of organic and inorganic acids

**5.2 Bases**

- 5.2.1 Ammonia or amino
- 5.2.2 Calcium formate
- 5.2.3 Lime (calcium hydroxide)
- 5.2.4 Magnesium oxide
- 5.2.5 Sodium acetate trihydrate
- 5.2.6 Sodium bicarbonate
- 5.2.7 Sodium carbonate
- 5.2.8 Sodium formate
- 5.2.9 Sodium hydroxide
- 5.2.10 Blends

**5.3 Antifoam / slip agents****5.4 Leveling agent****5.5 Defoamer****5.6 Foam stabilizer****5.7 Penetrator****5.8 Rheology modifier****5.9 Water and effluent treatment chemicals****5.10 Dyeing auxiliaries (penetration, levelling, build up and fixing dyeing auxiliaries)****5.11 Salts****5.12 Solvents**

- 5.12.1 Degreasing solvent
- 5.12.2 Finishing solvent

**6 Leather processing assistants****6.1 Beamhouse agents**

- 6.1.1 Bating and other enzymes (proteins)
- 6.1.2 Bleaching or dehairing agent
- 6.1.3 Sequestering agents
- 6.1.4 Soaking agents

**6.2 Degreasing agents**

- 6.2.1 Anionic e. g. alkyl-benzene-sulfonates
- 6.2.2 Non-ionic, other alkyl-polyglycol ethers
- 6.2.3 Non-ionic ethoxylated fatty alcohol
- 6.2.4 Cationic or amphoteric e.g. Ethoxylated fatty amines

**6.3 Tanning and retanning agents**

- 6.3.1 Tanning auxiliaries
- 6.3.2 Mineral tanning agents
- 6.3.3 Mineral / synthetic tanning agent blends

**B) Prouits chimiques cuir****Auxiliaires****Acides**

- Acides hydroxy-carboxyliques (agents de décomplexage)
- Acides minéraux
- Acides organiques
- Mélange d'acides organiques et minéraux

**Bases**

- Ammoniaque ou amino
- Formate de calcium
- Calcaire (hydroxyde de calcium)
- Oxyde de magnésium
- Acétate de sodium trihydraté
- Bicarbonate de soude
- Carbonate de sodium
- Formate de sodium
- Hydroxyde de sodium (Soude)
- Mélanges

**Agents anti mousse / antiglisse****Agent réhaussant****Démoussant****Stabilisant mousse****Pénétrant****Agent de rhéologie****Produits chimiques de traitement des effluents et des eaux****Auxiliaires de teinture (pénétration, réhaussage, fixation)****Sels****Solvants**

- Solvant de dégraissage
- Solvant de finissage

**Auxiliaires de traitement des cuirs****Agents de blanchiment**

- Enzymes de décomposition et autres
- Agent de blanchiment ou de rasage
- Agents sequestrants
- Agents de trempage

**Agents de dégraissage**

- Sulfonates anioniques (ex. alkyl-sulfonates)
- Autres glycols éthoxylés non-ioniques
- Alcool gras éthoxylé non-ionique
- Cationique ou amphotère (ex : amines grasses éthoxylées)

**Agents de tannage et retannage**

- Auxiliaires de tannage
- Agents de tannage minéraux
- Mélanges d'agents de tannage minéraux ou synthétiques



6.3.4	Synthetic organic tanning agents	Agents de tannage organiques synthétiques
6.3.5	Vegetable tanning agents	Agents de tannage végétaux
6.3.6	Reactive organic tanning agents	Agents de tannage organiques réactifs
6.3.7	Polymeric retanning and resin tanning agent	Agent de retannage polymérique ou résine de tannage
6.3.8	Inorganic fillers	Agent de nourrissage minéral
6.3.9	Organic fillers	Agents de nourrissage organiques
<b>7</b>	<b>Colourants</b>	<b>Colorants</b>
7.1	Acid azodyes	Azocolorants acides
7.2	Basic azodyes	Colorants basiques azoïques
7.3	Direct dyes	Colorants directs
7.4	Reactive dyes	Colorants réactifs
7.5	Sulfur dyes	colorants au soufre
7.6	Solvent based for finishing (azodyes or azo, metal complex dyes or anthraquinones)	Formulation solvant pour le finissage (azocolorants ou complexes métalliques ou anthraquinoniques)
7.7	Inorganic pigments (e.g. iron oxide, titanium dioxide)	Pigments minéraux (ex : oxyde de fer, dioxyde de titane)
7.8	Organic and metal- complex pigments	Pigments organiques et complexes métalliques
<b>8</b>	<b>Finishing assistants</b>	<b>Auxiliaires d'ennoblissement</b>
8.1	Finishing agents	Agents de finissage
8.1.1	Protein binders	Liants protéiniques
8.1.2	Crosslinkers (finishing)	Réticulants (finissage)
8.1.3	Halide compounds	Composés halogénés
8.1.4	Handle modifiers	Modifiants du toucher
8.1.5	Acrylic polymers (base coat, top coat, etc.)	Polymères acryliques (enduction primaire, secondaire, etc.)
8.1.6	Cellulose derivatives (base coat, top coat etc.)	Dérivés cellulosiques (enduction primaire, secondaire, etc.)
8.1.7	Polyurethane dispersions (base coat, top coat etc.)	Dispersion polyuréthanes (enduction primaire, secondaire, etc.)
8.1.8	Inorganic matting agents	Agents matifiants minéraux
8.1.9	Organic matting agents	Agents matifiants organiques
8.1.10	Resins	Résines
8.1.11	Waxes	Cires
8.1.12	Stucco	stuc
8.1.13	Patent leather agents	Agent de vernissage du cuir
8.1.14	Transfer coating agents	Additifs de contrecollage
8.1.15	Inorganic fillers	Agents de nourrissage minéraux
8.1.16	Organic fillers	Charges organiques
8.1.17	Multiple compound mix	Assemblage multicomposant
8.2	<b>Active chemical products only ACPs already accepted by the OEKO-TEX® Association can be certified)</b>	<b>Produits chimiques actifs (seuls les ACPs déjà acceptés par l'association OEKO-TEX® peuvent être certifiés)</b>
8.2.1	Flame retardants	Retardateurs de flamme
8.2.2	Anti-microbial	Anti-microbien
8.3	<b>Fatliquors and oils</b>	<b>Agents de nourrissage et huiles</b>
8.3.1	Natural fatliquors	Agents de nourriture naturels
8.3.2	Synthetic fatliquors	Agents de nourriture synthétiques
8.3.3	Polymeric softeners	Adoucissants polymériques
8.3.4	Siloxanes / silicones	Siloxanes / silicones



ECO  
PASSPORT

**8.4 Adhesives**

- 8.4.1 Binding systems for pigments etc.
- 8.4.2 Aqueous based glues and laminating agents
- 8.4.3 PU-based adhesives
- 8.4.4 Solvent based glues or laminating products
- 8.4.5 Hotmelt based glues or laminating products
- 8.4.6 Plastisol based

**9 Other leather chemicals**

**Adhésifs**

- Formulations de liants pour pigments, etc.
- Colles et agents de complexage à base aqueuse
- Adhésifs à base PU
- Colles et agents de complexage à base solvant
- produits de contrecollage ou hotmelt
- A base de plastisol

**Autres produits chimiques pour le cuir**